

T E C H N I S C H E S P E C I F I C A T I E S

Technical Specifications - Technische Daten - Détails Techniques - Especificaciones Técnicas



CO₂ - HETELUCHTKACHELS

CO₂ Hot air blowers - CO₂ Heizluftgeräte - CO₂ Générateurs - CO₂ Calefactores



W O R L D W I D E

NEDERLANDS

TYPE HHO		4 LTR	6 LTR	8 LTR	10 LTR	12 LTR
Nominale belasting	kW K. cal.	40 34000	60 51000	80 68000	100 86000	120 103000
Olieverbruik	L. p/u	4	6	8	10	12
Luchtverplaatsing	m³ p/u	4400	6200	7700	7700	7700
Worp	Meter	35	35	45	45	45
Motorvermogen	Watt	480	550	770	770	810
Netspanning	Volt	230	230	230	230	230
Opgenomen stroom	Amp.	2.2	2.5	3.5	3.5	3.7
Toerental ventilator	T. p/m	1400	1400	1400	1400	1400
Gewicht	Kilo	48	51	55	55	65

DEUTSCH

TYPE HHO		4 LTR	6 LTR	8 LTR	10 LTR	12 LTR
Nennbelastung	kW K. cal.	40 34000	60 51000	80 68000	100 86000	120 103000
Ölverbrauch	L. p/s	4	6	8	10	12
Luftverdrängung	m³ p/s	4400	6200	7700	7700	7700
Luftaustrittsbereich	Meter	35	35	45	45	45
Motorleistung	Watt	480	550	770	770	810
Netzspannung	Volt	230	230	230	230	230
Stromverbrauch	Amp.	2.2	2.5	3.5	3.5	3.7
Umdrehungen Ventilator	T. p/m	1400	1400	1400	1400	1400
Gewicht	Kilo	48	51	55	55	65

FRANCE

TYPE HHO		4 LTR	6 LTR	8 LTR	10 LTR	12 LTR
Débit calorifique	kW K. cal.	40 34000	60 51000	80 68000	100 86000	120 103000
Consommation mazout	L. p/h	4	6	8	10	12
Débit d'air	m³ p/h	4400	6200	7700	7700	7700
Emission	Metre	35	35	45	45	45
Puissance motrice	Watt	480	550	770	770	810
Tension secteur	Volt	230	230	230	230	230
Consommation élec.	Amp.	2.2	2.5	3.5	3.5	3.7
Vitesse ventilateur	R. p/m	1400	1400	1400	1400	1400
Poids	Kilo	48	51	55	55	65

ENGLISH

TYPE HHO		4 LTR	6 LTR	8 LTR	10 LTR	12 LTR
Rated load	kW K. cal.	40 34000	60 51000	80 68000	100 86000	120 103000
Consumption oil	L. p/h	4	6	8	10	12
Airmovement	m³ p/h	4400	6200	7700	7700	7700
Air throw	Metre	35	35	45	45	45
Engine power	Watt	480	550	770	770	810
Voltage	Volt	230	230	230	230	230
Electric consumption	Amp.	2.2	2.5	3.5	3.5	3.7
Revolution speed	R. p/m	1400	1400	1400	1400	1400
Weight	Kilo	48	51	55	55	65



ESPAÑOL

TYPE HHO		4 LTR	6 LTR	8 LTR	10 LTR	12 LTR
Carga nominal	kW K. cal.	40 34000	60 51000	80 68000	100 86000	120 103000
Consumo de aceite	L. p/h	4	6	8	10	12
Desplazamiento de aire	m³ p/h	4400	6200	7700	7700	7700
Tiro	Metro	35	35	45	45	45
La potencia del motor	Watt	480	550	770	770	810
La tensión	Volt	230	230	230	230	230
El consumo de la elec.	Amp.	2.2	2.5	3.5	3.5	3.7
Num. de revoluciones	R. p/m	1400	1400	1400	1400	1400
Peso	Kilo	48	51	55	55	65

